
Becky‘s cap 

Ca. 60-80 g Wolle 

Nadelstärke 4,0 

So wie ich diese Mütze gestrickt 

habe, passt sie auf einen Kopf mit  

ca. Hutgröße 54-56.  Für kleiner o-

der größer entsprechend weniger 

oder mehr M anschlagen.  Beim 

Bündchen muß die M-Zahl durch 3 

teilbar sein. Sonst habe ich oft auch 

improvisiert, wenn es vom Muster 

her nicht ausgekommen ist. Mal  1 

oder 2 M zusammen gestrickt oder 

hatte eine M weniger irgendwo. Das 

fällt alles bei dem bunten Muster-

mix nicht auf. 

Ich habe hier mit 3 Farben gestrickt: gelb, türkis und blau.  Man kann blau und türkis nicht so gut unterscheiden, aber ich 

schreibe die Farben mal dazu zur Orientierung.    Mit den Pfeilen seht ihr auch, wo ihr gerade seid. 

 

Gelb  78 M anschlagen, zur Runde schließen und 3 Runden re stricken 

Gelb + türkis 2 re, 1 li mit Farbwechsel.—Das Bündchen bleibt auf diese Art wesentlich stabiler. Leiert nicht aus. Aber auf  

  Fadenspannung achten, damit es nicht zu eng wird. 

 

Gelb  1 Rippe kraus re (also 1 R re, 1 R li) 

 

Türkis  1 Reihe re, 6 M zunehmen 

 

Gelb  1 Rippe kraus re 

 

Türkis  3 M re (türkis), 1 M abheben (gelb)— Faden hinter der  Arbeit 

  Insgesamt 3 Reihen. Die gelbe M immer abheben 

Gelb  1 Rippe kraus re.  - in der rechten R die abgehobenen M mitstricken 

 

Blau  1 Reihe re  -  10 M zunehmen 

 

Türkis  1 Rippe kraus re 

 

Blau  1 Reihe re 

  2. Reihe mit Noppen immer in die 3. M.   - Noppe: in eine M 5 x einstechen vorne und hinten, Arbeit wenden, 

  Diese Umschläge mit einer li M abstricken, wenden, diese M noch einmal re stricken 

  3. Reihe re 

Türkis  1 Rippe kraus re 

 

Gelb  1 Reihe re  - 6 M zunehmen  

 



Türkis  1 Rippe kraus re 

Blau  1 Reihe re  -  2 Reihen 2 M re + 2 M li, danach 2 Reihen 2 M re + Li versetzt  -  1 Reihe re 

Türkis  1 Rippe kraus re 

Gelb  1 Reihe re, 6 M abnehmen 

Türkis  1 Rippe re 

Gelb  1 Reihe re, 6 M abnehmen 

Türkis  1 Rippe kraus re 

 

Gelb  1 Reihe re, jede 6. M abheben mit Faden hinter der Arbeit 

  2. Reihe: *2 M re, 1 Noppe, 2 M re, 1 M abheben (türkis)  *  *bis* M sollten durch 6 teilbar sein, sonst 

  Improvisieren 

 

Türkis  1 Rippe kraus re 

 

Gelb  1 Reihe re + 10 M abnehmen 

.  

Türkis  1 Rippe kraus re Ich hatte hier 77 M , nur zur Orientierung 

 

Blau  4 Reihen 4 M re, 1 M li  (hier kommen die kleinen Zöpfe. M-Zahl sollte durch 5 teilbar sein, also habe 

  ich einfach 2 M abgenommen = 75 M 

  In der 5. Reihe zopfen 

  Reihe 6 + 7  wieder 4 M re 1 M li 

 

Gelb  1 Rippe kraus re 

 

Blau  1 Reihe re, dabei immer 2 M zusammen stricken.—Ich hatte hier 38 M 

 

Gelb  1 Rippe kraus re 

 

Blau  *3 M re, 1 abheben * - wiederholen. Mustersatz = 4 M, also 2 M abnehmen = 36 M 

  2 weitere Reihen, immer die je 4. M abheben (Faden hinter der Arbeit) 

 

Gelb  1 Rippe kraus re. Dabei in der rechten Reihen die abgehobenen M mit der M davor zusammenstricken 

 

Blau  1 Reihe re  -   jede 2. + 3. M zusammenstricken 

——————————- 

 

Die Spitze 

 

Auf 8 M reduzieren. Die auf 2 dünnere Nadeln verteilen 

Und so hoch stricken, wie es gefällt. Dann jeweils die M 

der vorderen Nadel mit der auf der hinteren Nadel 

Zusammenstricken und abketten. 

 

Fertig. Fäden vernähen, baden, anziehen, freuen.  

 

 


